
Нагласи на българите за отминаващата 
2021 година

Декември 2021



Паспорт и 
методология 
на изследването

Реализация на изследването: 'Тренд'

Източник на финансиране: Вестник '24 часа'

Обем на извадката: 1009 ефективни интервюта с респонденти 
на възраст 18+ г.

Представителност: За пълнолетното население на страната

Метод на регистрация: Пряко полустандартизирано интервю 'лице в лице'

Период на провеждане: 01-07 декември 2021 г.

Максимално допустима стохастична грешка: ± 3.1%



Въпрос с предварително 

зададени опции

Един отговр

Q47

Вие лично, най-общо, 
щастливи ли бяхте през 
2021 г.?

База:  1009 респондента

55%37%

8% По-скоро да

По-скоро не

Не знам/ Не мога да преценя

55%

46%

63%

37%

44%

25%

8%

10%

12%

Декември 2021 г.

Декември 2020 г.

Декември 2019 г.

По-скоро да

По-скоро не

Не знам/ Не мога да 
преценя

Декември 2021 г.



Спонтанен отговор 

Един отговор

База:  1009 респондента

Q8

Според Вас лично 2021 г. 
година добра или лоша 
година беше за България?

14%

79%

7%
Добра година

Лоша година

Не знам/ Не мога да преценя

47%

37%

41%

10% 14%

36%

43%

37%

80% 79%

17% 20% 22%

10%
7%

Декември 2017 г. Декември 2018 г. Декември 2019 г. Декември 2020 г. Декември 2021 г.

Добра година Лоша година Не знам/ Не мога да преценя

Декември 2021 г.



Спонтанен отговор 

Един отговор

База:  1009 респондента

Q8

А за Вас в личен план 2021
г. добра или лоша година 
беше? Декември 2021 г.

46%

42%

12%
Добра година

Лоша година

Не знам/ Не мога да преценя

58%
52%

61%

39%

46%

31% 33%
25%

47%

42%

11%
15%

14%
14% 12%

Декември 2017 г. Декември 2018 г. Декември 2019 г. Декември 2020 г. Декември 2021 г.

Добра година Лоша година Не знам/ Не мога да преценя



Спонтанен отговор 

Един отговор

База:  1009 респондента

Q8

Според вас лично 2022 г. 
по-добра или по-лоша 
година ще бъде за 
България от 2021 г.?

Декември 2021 г.47%

24%

29% По-добра година

По-лоша година

Не знам/ Не мога да преценя

43% 46%

32%

47%

23% 22%

44%

24%

34% 32%

24%
29%

Декември 2018 г. Декември 2019 г. Декември 2020 г. Декември 2021 г.

По-добра година По-лоша година Не знам/ Не мога да преценя



Спонтанен отговор 

Един отговор

База:  1009 респондента

Q8

А как смятате, за Вас 
лично 2022 г. по-добра 
или по-лоша година ще 
бъде от 2021 г.?

Декември 2021 г.
52%

18%

30% По-добра година

По-лоша година

Не знам/ Не мога да преценя

47%
53%

39%

52%

19%
14% 29% 18%

34% 33%
32% 30%

Декември 2018 г. Декември 2019 г. Декември 2020 г. Декември 2021 г.

По-добра година По-лоша година Не знам/ Не мога да преценя



Адрес:

Телефон:

Имейл адрес:

Сайт:

ул. 'Николай Хайтов' № 2Г, ет. 2, офис 2
1113 София

+359 886 31 76 73

office@rctrend.bg

www.rctrend.bg


